

衣服太多,仓库都没装下

热心市民捐赠的近50袋衣物送到招远;山区的孩子不用再挨冻了



□记者 孙淑玉 见习记者 李晓双 报道

本报4月18日讯 “衣服太多,仓库都装不下了。”18日上午,本报记者带着满载市民爱心的衣物来到招远。看着满满一大车爱心衣物,微爱-招远八方义工的工作人员连连感慨。近日,本报发起为四川大凉山贫困家庭募集衣物的活动后,不少热心市民参与其中,不到两周,已有近50大袋衣物送到本报。

18日早上8点,本报工作人员就开始整理搬运衣物。中午11点,满载市民爱心的衣物送达招远。“有了这些衣物,山区贫困家庭的孩子就不用挨冻了。”募集来的这批衣物中很大一部分是崭新的棉衣和毛衣裤,看到这些冬季用来保暖的衣物,义工们格外激动。

在这批募集来的衣物中,有20大袋衣物来自鲁东大学广秀志愿者协会,市民陆续送来的衣物也装了近30大袋。满载市民爱心的衣物,装了满满一车运到招远后,义工们的仓库都没装下。

无奈,义工们只得留下近10个大袋子在仓库外,准备下午立即进行分拣打包。

“快的话月底就能送到大凉山的贫困家庭手中。”微爱-招远八方义工负责人告诉记者,这批爱心衣物将在本月20日后启程送往四川大凉山。后续本报还将陆续开展此类募捐,具体时间请关注本报后期报道。

考虑到山区需要,本报将联合微爱-招远八方义工长期为山区的贫困家庭募集衣物。每半个月到一个月将统一把募集来的衣物送到招远,和义工们募集来的衣物一起发往山区。如果您有车,又愿意为山区的贫困家庭做点什么,赶紧加入我们的爱心车队吧。届时,本报将统一组织把衣物运往招远。如您愿意加入我们,请联系15264520357。

另外,招远八方义工将于4月20日在牟平府前广场举办募集旧衣活动。本次募集的旧衣仍以春秋冬三季为主,如您家中有闲置的衣物,欢迎洗净消毒后带到现场,我们将一起发往大凉山。另外,文具、有益的书籍也需要。本次将是发往大凉山的第三批衣物,前两批总共捐助了约40立方米,超过7吨的衣物。活动时间是20日上午8点到下午4点。招远八方义工群号:59895769。



募集来的衣物,堆满了整个仓库。记者 孙淑玉 摄

花絮

送来1000多件衣物,还都分类标注

本报联合微爱-招远八方义工为四川大凉山的贫困家庭募集衣物后,不少其他县市区的爱心人士也想参与其中。18日上午,本报爱心衣物送往招远的同时,来自海阳的好心人也将1000多件衣物送到了招远。

“联系好的车临时有事,所以自己开车来了。”海阳不愿透露姓名的热心人告诉记者,看到本报的报道后,他和几个朋友商量着将自家的闲置衣物捐出,倡议发

出后朋友圈内响应的人很多,两天内就募集到了1000多件衣物。

女裤30件、童装50件、男女套装34套、棉服10件……为了不招远的义工们添麻烦,这几个好心的大姐干脆自个将衣服分拣好,挨个打包标注。

“这样我们也省事,直接放在大的打包袋里就行了。”微爱-招远八方义工负责人说,没想到海阳的热心人这么细心,这么周到。

孙女喜欢跑步 奶奶想送新鞋

□记者 孙淑玉 报道

本报4月18日讯 近日,栖霞好心的衣大姐想借助本报公益平台送出50多双40码的运动鞋。目前,已有多位市民为孩子领到了新鞋。18日下午,两位老人为孙辈领完新鞋后,脸上乐开了花。

18日下午,家住锦绣新城的梁阿姨来到报社为孙女领新鞋。“就当是送给孙女的一份礼物吧,希望她穿着新鞋,努力往前走。”梁阿姨说,她老家在泰安,儿子一家人在5年前来到烟台,每天早出晚归,有时候忙了一天,回家都顾不上吃饭。为了照料一家人的起居,梁阿姨也在三年前来到烟台。

“小丫头懂事,知道家里条件不好从来不开口要东西。”说起小孙女,梁阿姨的眼睛湿润了,“孙女没有什么爱好,就是喜欢跑步。”交谈中,梁阿姨透露,孙女今年18岁了,上高二的她已好几年没有买新衣服了,平时都穿亲戚们穿过的衣服。而梁阿姨也已经70多岁了,物质上帮不上孩子什么忙,在报纸上看到可以领鞋子的报道后,就想给孙女送份特殊的礼物。

无独有偶,家住只楚附近的李大叔也想给孙子领双新鞋。“孩子爱跑步,很费鞋。”李大叔说,孙子今年13岁了,平时爱运动,念叨想要双新鞋很久了,可因为家里条件有限,一直没舍得买。在本报看到公益鞋大派送后,李大叔赶紧报了名。

如果您身边有爱好运动的男孩,恰好家境又不是很宽裕,赶紧和我们联系吧。因鞋子数量有限,本报会优先选择家境不富裕,确实需要鞋子的孩子们送出。此外,为保证赠与的公开透明,到本报领取鞋子的市民请带好身份证件做个简单的登记。如有需要请联系15264520357。

爱心文具 送进儿童村

□通讯员 莉莉莎

本报4月18日讯 18日上午,福山区人力资源和社会保障局的工作人员探访了烟台SOS儿童村,并为孩子们捐赠了文具。

18日一大早,18名福山区人力资源和社会保障局的工作人员来到位于福山区西山路288号的SOS儿童村。在儿童村张雨霞妈妈的带领下,大家参观了儿童村的13号家庭,并听张妈妈讲述了她27年来无私奉献青春,抚养20名孩子的感人故事。临走时,这些工作人员向儿童村捐赠了文具,为孩子们送去了爱心。

上门理发

18日,在莱阳市社会福利中心,莱阳市慈善义工雷锋服务队用优美的歌声和温馨的服务,为老人们送去了一份爱心和关怀。演出结束后,他们又为老人整理床铺,打扫卫生,为老人理发,让老人们倍感亲切和温暖。

据了解,莱阳市慈善义工雷锋服务队近日开展了“情暖夕阳”活动。义工们分成三支服务队,带着他们自掏腰包购买水果,分别走进了社会福利中心、幸福院、颐养院、益民老年公寓,搭起舞台,为入住的老人们奉献了精彩的文艺节目。

□通讯员 李梦 成喜 立旭
□本报记者 蒋慧晨 摄影报道



能到海边耍 还能学沙雕

本周日,王相俊将在黄海游乐城附近的海滩免费教沙雕

□记者 孙淑玉 报道

本报4月18日讯 王相俊的所城里老房子系列钢笔画曾在港城引起轰动。经本报3月9日C12-C13版报道后,更多人开始关注他。应市民邀请,本周日下午1点半,王相俊将在黄海游乐城附近的海滩免费教大家做沙雕,感兴趣的朋友赶紧报名吧!

细软的沙滩上,突然蹦出一只大脚或是一座城堡,别害怕,这

是大伙热热闹闹做沙雕呢。或单纯几个好朋友凑一起拼图作乐,或有不好意思说出口却又不得不表达的话想说给他(她)听,或单纯想找找童年沙滩作画的乐趣,让我们一起到海边尽情玩耍吧。

本周日,情迷所城里的作者王相俊将免费教大家做沙雕,带领大伙在沙滩玩乐,过一个不一样的周末。王相俊说,只要是想学沙雕或者想来海边玩的市民都可以参与其中。大家只需在周日下

午带上小铲子到黄海游乐城大门集合就行啦!继上期黄海植物园采风之后,这是王相俊组织的第二次公益活动,后期还会陆续组织公益的陶艺、沙塑、环艺设计、雕刻、动漫等系列采风,感兴趣的市民都可免费参与。只要天气良好,周日我们不见不散!如果您想参与其中,可拨打15264520357报名或到时候直接在黄海游乐城大门外等候。另外,孩子参加活动时一定要有家长陪同。参加活动时,

请大家自觉爱护沙滩环境,不要乱扔垃圾。

据了解,王相俊历时3年创作出80多幅老房子系列钢笔画,本只想给自己留个念想,不作公开,后在朋友的再三鼓动下,2008年首次在某房地产开盘时展出,即引起轰动。近日,这组关于所城里老房子的超写实钢笔画在论坛同样也引起了共鸣,跟帖评论、拜师、购画的人蜂拥而至。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:
286017661 238102741